

# 26国巴黎商讨打击“伊斯兰国” 法国军机首度进行侦察 空袭 美国首次指向巴格达

综合新华社、环球时报消息 美军中央司令部15日说,在过去24小时内,美军对“伊斯兰国”极端组织武装在伊拉克首都巴格达附近的目标发动了空袭。这意味着美军对“伊斯兰国”打击行动的升级。

自8月8日起,美军空袭伊拉克北部地区达160次。此次公布的空袭共有两次,一次发生在巴格达附近,一次发生在北部辛贾尔地区。

## 美国空袭 正尝试扩大范围

五角大楼官员称,两次空袭都是为伊拉克安全部队提供支持。“针对巴格达西南部的空袭是我们扩大行动范围的尝试,以保护美国人民和人道主义设施。”

据报道,美军的两次空袭共摧毁了IS的6辆车及一处据点。

## ■最新动态 英国锁定刽子手“约翰”

据环球时报消息 “英国将采取一切措施,找到刽子手并将其绳之以法。”14日,英国首相卡梅伦召开代号为“眼镜蛇”的内阁紧急会议,对刀斩两名美国记者和一名英国人质的英国刽子手“圣战士约翰”隔空喊话。有媒体认为,卡梅伦对“约翰”的身份已了如指掌。

13日,刽子手“约翰”在“伊斯兰国”发布的斩首视频中出现,在一个月内的第三次亮相中,“约翰”杀害了自己的同胞。曾经有不少媒体爆料称,“约翰”是曾活跃在伦敦街头的22岁说唱歌手巴里。

不过,英国布赖特巴特新闻网随后报道称,刽子手“约翰”已被确认并非巴里。美国广播公司还从特殊渠道获得两张用计算机重建的模糊的“约翰”照片。照片显示,“约翰”年龄大约二三十岁,带有阿拉伯人容貌特征,嘴角向下耷拉,眼神漠然、面无表情。照片与此前被怀疑是“约翰”的说唱歌手巴里并不相像。英国《地铁报》称,“约翰”的真实身份被证实是伦敦阿拉伯慈善社团的一名街头筹款人,去年上半年进入伊拉克北部。该报援引英国军情五处消息人士的话说,军情五处早就查明此人身份,在他离开英国前还监视过,但他当时仅被列为“低级别风险”,未引起足够重视。

英国《泰晤士报》14日透露,英国情报机构已基本锁定“约翰”的身份,只是现在还无法公布。政府担心,公布具体的人名会破坏整体行动计划。

## 26国商讨 伊朗叙利亚缺席引关注

另据法新社消息,来自26个国家以及阿盟、欧盟和联合国等国际组织的代表15日在巴黎召开的伊拉克和平与安理会会议上通过一项声明,决定采取向伊拉克新政府提供“适当军事援助”等必要手段,打击极端组织ISIS。

巴黎会议召开前数小时,法国宣布将配合美国开展空中侦察,该国侦察机15日清晨执行首次侦察任务,此举使只有美国“孤军奋战”的格局发生变化。

观察人士认为,由于叙利亚、伊朗等国未被邀请与会,解决这一问题的国际努力前景尚存在不确定因素。同时,也应警惕对“伊斯兰国”的军事打击行动“越轨”。

中东地区两个重要国家缺席此次会议令人瞩目:一个是叙利

亚,尽管“伊斯兰国”在叙利亚领土上非常活跃,但叙利亚被排除在组建中的国际联盟之外。另一个是伊朗,伊朗对中东局势,特别是对其邻国伊拉克以及叙利亚有着重要的影响力,但伊朗代表没有被邀请参加此次会议。法国曾希望伊朗能参加巴黎会议,但美国、沙特等国强烈反对。会议结束后,伊拉克外长贾法里在巴黎向媒体表示,对伊朗缺席此次会议表示遗憾。他指出,伊拉克曾坚持伊朗应出席巴黎会议,但伊拉克无法就此作出决定。同时,俄罗斯外长拉夫罗夫15日也表示,叙利亚和伊朗参加有关伊拉克问题的国际会议应该是“有用的”。

然而,美国国务卿克里表示,虽然他不排除在打击“伊斯兰国”问题上与伊朗进行一定程度合作的可能,但美伊两国不会在军事行动方面进行协调。他同时也排

除了在军事行动中与叙利亚政府进行协调的可能性。

观察人士认为,伊朗、叙利亚缺席这一会议反映了美国与这两个国家之间严重缺乏互信。特别是,如果美国让叙利亚加入打击“伊斯兰国”的国际联盟,就意味着承认巴沙尔政权的合法性。如果让伊朗加入这一联盟,也会在一定程度上显示出美国对伊朗的接纳。这两种情况都是美国不希望看到的。

另一方面,伊朗最高领袖哈梅内伊15日表示,拒绝与美国合作打击“伊斯兰国”,认为组建中的国际联盟是“非法的”,其真正目的是推翻叙利亚政权。

李保东强调,反恐要形成合力,恐怖主义没有好坏之分,不能搞双重标准,更不能把恐怖主义与特定民族、宗教联系起来。打击恐怖主义需要标本兼治、多措并举、协调一致,充分发挥联合国及安理会的主导作用。军事手段仅是治标之举,有关行动必须尊重当事国主权、独立和领土完整,符合《联合国宪章》宗旨及原则和国际关系基本准则。

李保东的讲话充分表明,在打击“伊斯兰国”的过程中,应始

终保持正确的方向。观察人士指出,应警惕个别国家借助打击“伊斯兰国”的军事行动,进一步改变中东地缘政治版图,以达到自己的地缘政治目的。

15日在巴黎会议上发言时表示,当前伊拉克局势对国际和平与安全构成严重威胁,应对好这一挑战是国际社会的紧迫任务。

李保东强调,反恐要形成合

力,

人和骄傲的英国人,请投票支持苏格兰留在英国,投票拯救我们的英国。”

14日,英国女王伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔堡度假时,呼吁苏格兰民众“仔细考虑”未来。这是英国女王首次就独立公投公开表态。

截至目前,数家民意调查机

构公布的最新民调结果显示,公

投最终结果仍难预测,双方得票

率可能比较接近。

2012年10月,卡梅伦与苏格兰政府首席大臣萨蒙德签署苏格兰独立公投协议。经英国议会授权,苏格兰议会有权组织2014年独立公投,英国中央政府和苏格兰政府都表示将尊重公投结果。

## 斯诺登联手阿桑奇抛“重磅炸弹”

指控新西兰传感网络覆盖全球,监控民众电子邮件并与美澳共享。新西兰对此否认

据法制晚报消息 据美国《时代》周刊报道,15日,“棱镜”爆料人斯诺登、“维基揭秘”网站创始人阿桑奇等人首次联合指控:“如果你住在新西兰,你就会被监控了。”

对此,新西兰总理否认,并称指控的目的是试图影响9月20日的大选,以阻止自己第三次出任总理。

斯诺登这次爆料的文件是通过《悉尼先驱晨报》刊出,其显示被称为“矛枪”的监听项目早在2012年或2013年年初就已经开始实施。

二战后,美国、加拿大、英国、澳大利亚和新西兰结成“五眼联盟”,规定互不刺探并分享情报。斯诺登称,新西兰政府拥有收集跨太平洋海底电缆传输数据的秘密途径,民众的网络数据被收集后输往澳大利亚、北美等多个国家和地区。

斯诺登称,当自己还在为美国家安全局工作时,经常获取新西



26国代表15日在法国巴黎共商如何打击伊拉克极端组织ISIS。图为代表们合影后向会场走去。(据《环球时报》)

## ■不同声音

### 伊朗斥美国“谋求私利”

“我觉得,与一个双手肮脏、意图黑暗的国家合作,没有任何意义。”

15日早些时候,伊朗最高领袖阿里·阿亚图拉·阿里·哈梅内伊说,伊朗支持伊拉克和叙利亚政府打击反政府武装,但不会参与任何由美国组建的联盟。

哈梅内伊告诉伊朗国家电视台:“美国官员关于组建一个反‘伊斯兰国’联盟的言论乏味、空洞,充满自私自利。他们的行为和

言论相矛盾。”他说,伊朗私下拒绝了美国的合作要求。“美国驻伊拉克大使邀请与我国(驻伊拉克)大使开会讨论协调打击‘伊斯兰国’,我国大使把这事反映给我们一些(伊朗)官员欢迎,但我反对。”

“我觉得,与一个双手肮脏、意图黑暗的国家合作,没有任何意义。”哈梅内伊否认为接纳伊朗的说法,“他们(美国)在撒谎,说是他们把我们排除在外,而

(据《北京晚报》)

## ■相关新闻 哪四国军事支持打“伊斯兰国”

面对美国的号召,眼下仅澳大利亚、德国、法国和英国确定提供军事支持。澳大利亚总理托尼·阿博特14日宣布,向阿联酋派遣600多名军事人员和8架战机,协助美军打击“伊斯兰国”武装。

德国国防部13日宣布,将向伊拉克北部地区派遣约40名士兵,帮助训练伊拉克库尔德自治区武装,以对抗“伊斯兰国”。

法国国防部长让-伊夫·勒德里昂15日在阿联酋的一座基地说,伊拉克政府已经允许法军战机在伊拉克上空侦察“伊斯兰国”武装。随后,两架法军“阵风”式战斗机从基地起飞。

英国已经向伊拉克派遣侦察机。不过,路透社评述,英国一贯最先参与美国在海外的军事行动,而这次表现并不积极,除派飞机侦察外,没有其他行动。

即将结束任期的北约秘书长拉斯穆森15日在设在布鲁塞尔的卡内基国际和平基金会欧洲中心演讲时表示,当前乌克兰危机和“伊斯兰国”恐怖活动使北约面临近20年来前所未有的安全挑战,打造强大的北约至关重要。他强调北约需要提升集体防御维护盟国安全,积极参与伊拉克、叙利亚、利比亚等国际危机处理,以及拓展与伙伴国的安全合作。

拉斯穆森表示,北约不会参与对“伊斯兰国”的军事打击,但支持部分成员国在伊拉克的行动。在伊拉克政府提出请求的前提下,北约可能帮助训练伊拉克军队。

(据新华社、《北京晚报》消息)

## 世界首辆3D打印汽车问世

零部件只有40个,最低售价约合人民币11万元



据英国《每日邮报》9月15日报道,世界上已经出现3D打印建筑、裙带以及珠宝等,现在第一辆3D打印汽车也终于面世。这辆汽车只有40个零部件,建造它花费了44个小时,最低售价1.1万英镑(约合人民币11万元)。

这辆汽车名为Strati,是美国亚利桑那州Local Motors公司通过3D打印技术在为期6天的2014年国际制造技术展览会上制造的,打印零部件和组装共花费44小时。它只有40个零部件,而传统汽车零部件超过2万个。最高时速可达56公里,电池可支持其跑193公里到243公里。底盘和车身都使用巨型打印机打造的部件,但轮胎、方向盘、电池、电线、悬架、电动马达以及屏蔽窗等,

都是用常规方式制造。

这种汽车可搭载乘客2人,主要由黑色塑料层和碳纤维加固层组成。

Local Motors公司首席执行官约翰·罗杰斯接受采访时说:“我们是第一家利用3D打印技术、使用碳纤维增强型热塑性塑料制造汽车的公司。座椅、车身、底盘、中心控制台、引擎罩等都是3D打印的。”

Local Motors公司希望能以1.1万英镑到1.8万英镑(约合人民币18万元)的价格出售,价格取决于买家选择的型号和功能。

此前,该公司已经利用类似方法制造出摩托车、电动滑板以及其他车辆。罗杰斯希望这种不太昂贵的制造过程可以加速汽车工业的革新。

(据新华社)



## 世界最长花园迷宫 平均1.5小时才能找到出口

据外媒综合报道,迷宫最好玩之处就在于明明有一条正确的路,却不知该往哪走。世界上路线最长的花园迷宫就位于英格兰的朗利特庄园,其设计并建筑于1975年,全长2.72公里,占地约6070平方米,平均要花费1个半小时才能找到出口。

据悉,该花园迷宫由1.6万株紫杉组成。由于迷宫的路线过于复杂,对于修建树木的园丁来说也是一项挑战。挑战者不要迷路太久,迷宫内共有6座灰白色木桥,挑战者可以站上去观察目前的所在位置。此外,迷宫内还设置有数个“迷失”板子,如果实在找不到方向,挑战者可以举起板子求救。然而,随着智能手机的普及,不少人开始用谷歌地图等帮助自己寻找快速出去的路。

(据新华社)



## 在纽约启动全球路演以来,阿里巴巴受投资者追捧 融资额或破全球纪录

据新华社纽约9月15日电 (记者 刘凡)中国电商巨头阿里巴巴15日提交的更新招股书显示,该公司将其首次公开募股(IPO)发行价预估区间从之前的每股美国存托股60美元至66美元提高到66美元至68美元,新股发行量仍维持在3.20亿股美国存托股不变。

自9月8日在纽约启动全球路演以来,阿里巴巴受到了投资者的追捧。如按最新的发行价预估区间中值计算,阿里巴巴IPO融资额将达到214亿美元,超过维萨卡公司(Visa)2008年上市创下的197亿美元的美国IPO融资额之最。

而如按上述发行价预估区间的上值计算,同时阿里巴巴的上市承销商行使最多4800万股美国存托股的超额认购权,阿里巴巴上市融资额最大将达250亿美元,超越中国农业银行2010年创下的221亿美元的全球IPO融资额最高纪录。

按照计划,阿里巴巴及其承销商将在9月18日确定最终发行价,并于次日在纽约证券交易所正式挂牌交易,股票代码为“BABA”。

阿里巴巴上次提出新股发行价预估区间为9月5日。

今年5月6日,阿里巴巴向美国证券交易委员会提交了IPO申请,受到了全球投资者和媒体持续和广泛的关注。

## 为挽留苏格兰 卡梅伦作最后努力——呼吁选民投反对票

据新华社爱丁堡9月15日电 (记者 郭春菊) 英国首相卡梅伦15日飞赴苏格兰作“最后挽留”,呼吁选民在18日的独立公投中投反对票。

卡梅伦当天傍晚乘飞机抵达苏格兰东北部城市阿伯丁,对当地英国保守党积极分子发表讲话。他说:“本周可能永远改变英国。苏格兰独立不是试验性‘分居’,而是痛苦的‘离婚’。请不要分裂英国这个民族家庭。”

卡梅伦还表示,投票反对苏格兰独立,并不意味着“一切照旧”。公投之后,具体变化将很快发生,苏格兰将获得税收和公共开支方面更多自主权。他说:“我们全心全意希望你们留在英国,你们可以同时是骄傲的苏格兰

## 斯诺登联手阿桑奇抛“重磅炸弹”

指控新西兰传感网络覆盖全球,监控民众电子邮件并与美澳共享。新西兰对此否认

据法制晚报消息 据美国《时代》周刊报道,15日,“棱镜”爆料人斯诺登、“维基揭秘”网站创始人阿桑奇等人首次联合指控:“如果你住在新西兰,你就会被监控了。”

对此,新西兰总理否认,并称指控的目的是试图影响9月20日的大选,以阻止自己第三次出任总理。

斯诺登这次爆料的文件是通过《悉尼先驱晨报》刊出,其显示被称为“矛枪”的监听项目早在2012年或2013年年初就已经开始实施。

二战后,美国、加拿大、英国、澳大利亚和新西兰结成“五眼联盟”,规定互不刺探并分享情报。斯诺登称,新西兰政府拥有收集跨太平洋海底电缆传输数据的秘密途径,民众的网络数据被收集后输往澳大利亚、北美等多个国家和地区。

斯诺登称,当自己还在为美国家安全局工作时,经常获取新西

在损害生活功能的疾病中,抑郁症的发生率仅次于背痛,排名第二,但却经常被医生忽视,只有一部分患者得到适当治疗。目前,临床诊断抑郁症常常需数月的持续观察,因为医生要在悲痛事件导致的普通伤感和抑郁症之间作出判断。许多人都偶尔经历过轻度的抑郁,持续数日情绪低落,但严重的抑郁症可能长年持续,在没有明显原因的情况下,让人觉得活着没有意义。

英国政府首席医疗官戴姆·萨莉·戴维丝教授上周表示,精神健康问题每年使英国蒙受1000亿英镑的损失,其中抑郁症导致英国每年损失7000万个个工作日。